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3A 4 yaca wyka ucrnonHdaet 16 xenaHmnm Emenn. Kakosa eé
NpoOn3BOANTENBHOCTb B Yac?

Ckopoxoa 3a 5 4vacos npowén 1500 kM. KakoBa ero ckopocrtb?

Peqa kynuna 3onywke 3 napbl Tydenb Ha 1200 pybnen.
CKOJIbKO CTOUT oA4Ha napa Tydenb?




B MmapadoHckoM 3abere yyacTtBoBasaun 3asu U
MbILLOHOK.
CkopocCTb 3anua 21 KM/4, a CKOPOCTb
MbIWOHKA 15 kKM/u.
Kakoe paccTtodgHune byaet Mexay HUMu yepes 4
yaca?

15 1) 21 x4 = 84

KK/ ()15 x 4 = 60
(kM)
384 - 60 =
24 (kM)



benocHexka kynuna scem 7 rHOMam KOCTHOMBI
no ueHe 50 anonnapos 3a WTYKy U cebe nnarbe.
TTpoaasuy oHa otaana 500 aonnapos u caaum He
nosny4una.
CKrosbko cTouno nnatbe benocHexku?




Yepenaxa TopTunana oTnpaBunacb K bypatuHO B
rocTu.
OHa npeoponeBaet 50 meTpoB 3a 10 MUHYT.
3a Kakoe BpeMs oHa npeopaoneert gopory B 300 m?
ycneet in OHa K 7 YyacaM Be4yepa, ecsim Bbilwia B 5
4yacoB?

1) 50:10=5
(M/MHUH)

2) 300:5 =60
(MHUH)




WUBaHywka n Lapb nocnopunu. OHun cozganu 104 ykasa no LapcTay.
Llapb nsgaean yka3sbl 3 aHa, a UBaHywka — 5 aHen. Ha ckonbko
bonbLie yka3oB u3gan UBaHyLka, 4em Lapb, €Cnu KaXabiv AeHb OHU
u3gaBanu oguMHaKoBOe KOnM4ecTBO YKa3oB?

1)3+5=38
(8H.)
2) 104 : 8 = 13
(yk./a.)

3) 13 x 3 =39
(YK.)
4) 13 x5 = 65
(YK.)

5) 65 - 39 = 26
(Yyk.)



TTupater Nnpoaasanu HarpabneHHoe Ao6po.

5 cyHAyKkoe nnatbes oHU npoaanu no 700 espo,
4 wy6bbr no 300 espo. CkONbKO AeHer Nony4Yun
KAXABIN U3 HUX, ecrnv pasaenunm ux noposHy?

(700 x5 +300x4):2 = 2350




1) 12 + 21 = 33
(KM/4)
2)33x2 =66
(kM)




